
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 08/04/2021

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου
Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας
Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης
Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

ΘΕΜΑ: «Κατασκευή “ΚΥΤ” λαθρομεταναστών στο Παχύ, του Θόλους, της Χίου,
κατά  παρέκκλιση  κάθε  γενικής  ή  ειδικής  πολεοδομικής  ή  άλλης
διάταξης»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Κάτοικοι της Χίου, μετά από επικοινωνία τους μαζί μας, μας ενημέρωσαν για τις σφοδρές
αντιδράσεις  των κατοίκων του νησιού, μετά από δημοσιεύματα σε τοπικά ΜΜΕ, σχετικά
με την επικείμενη δημιουργία νέας δομής λαθρομεταναστών, στο Παχύ, του Θόλους, της
Χίου.  Μας  ενημέρωσαν  οι  ως  άνω  κάτοικοι  για  έγγραφο,  που  αναρτήθηκε  στην
«Διαύγεια», στις 31.03.21, σχετικά με την επικείμενη κατασκευή νέου «ΚΥΤ» στην ως
άνω περιοχή, το οποίο θα επιχειρήσει να επιβάλλει η Κυβέρνηση στο νησί της Χίου και
θα  υπαχθεί,  σύμφωνα  με  τα  δηλωθέντα  στοιχεία  του  φορέα  του  έργου,  στον
υποβληθέντα φάκελο,  στις  Πρότυπες  Περιβαλλοντικές  Δεσμεύσεις  που περιγράφονται
στην  υπ΄  αριθμό  169905/2013  (Β’  2035)  Κοινή  Απόφαση,  των  τότε  Υπουργών:
[Περιβάλλοντος,  Ενέργειας  και  Κλιματικής  Αλλαγής],  [Δικαιοσύνης,  Διαφάνειας  και
Ανθρωπίνων  Δικαιωμάτων]  και   [Δημόσιας  Τάξης  και  Προστασίας  του  Πολίτη].
Καταγγέλλουν οι ως άνω ότι, στο συγκεκριμένο έγγραφο αναφέρεται, πως η κατασκευή
του  ανωτέρω  έργου  θα  λάβει  χώρα  κατά  παρέκκλιση(!)  κάθε  γενικής  ή  ειδικής
πολεοδομικής ή άλλης διάταξης.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Αληθεύει ότι, θα προχωρήσετε στην κατασκευή «ΚΥΤ» λαθρομεταναστών στο Παχύ, του
Θόλους,  της  Χίου,  κατά  παρέκκλιση  κάθε  γενικής  ή  ειδικής  πολεοδομικής  ή  άλλης
διάταξης, όπως εξ’ άλλου καταγγέλλουν οι πολίτες της Χίου;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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